

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 8 de enero de 2014, de la Dirección Gerencia de la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias, por la que se anuncia la contratación que se cita. (PD. 22/2014) (BOJA núm. 10, de 16.1.2014).

Advertida errata en la disposición de referencia a continuación se procede a su corrección.

En la página 88, en las líneas 8 y 9, donde dice:
«Presupuesto de licitación (excluido IVA): 394.865,45 euros.
Valor estimado del contrato: 394.865,45 euros.»

Debe decir:
«Presupuesto de licitación (excluido IVA): 328.522,03 euros.
Valor estimado del contrato: 328.522,03 euros.»